
Instrucțiuni de utilizare
BeMore Aplicație





Introducere
Aplicația BeMore a fost concepută pentru vă îmbunătății auzul și pentru a vă permite să
vă bucurați cât mai mult de aparatele dvs. auditive BeMore.

Tehnologia inovatoare a sunetului și designul sunt prezente într-o gamă completă de
aparate auditive care vă transformă experiența auditivă într-una mai plăcută. Aparatele
auditive sunt disponibile exclusiv prin intermediul audiologilor și al specialiștilor
acusticieni.

Aplicația BeMore vă permite să vă valorificați mai bine aparatele auditive, oferindu-vă
noi modalități de a le controla și personaliza, precum și de a vă destinde.

Aplicația BeMore este o variantă a aplicației GAN.

Dacă doriți versiunea tipărită a manualului de utilizare al aplicației, contactați
departamentul de asistență clienți sau pur și simplu tipăriți acest manual de utilizare.

Pentru informații suplimentare și asistență privind aplicațiile, adresați-vă specialistului
dvs. acustician sau vizitați site-ul nostru web: resound.com.
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Domeniu de utilizare
Aplicația BeMore este concepută pentru a fi o telecomandă pentru aparatele auditive wireless fabricate de GN, indiferent de marcă.

Aplicația BeMore este concepută pentru a fi o telecomandă pentru accesoriile wireless fabricate de GN, indiferent de marcă.

Aplicația BeMore este concepută pentru a fi un instrument de asistență pentru aparatele auditive wireless fabricate de GN, indiferent de marcă.

Când este utilizată ca telecomandă, aplicația poate regla aparatul auditiv și/sau accesoriile în conformitate cu setările selectate de specialistul acustician.

Când este utilizată ca instrument de asistență, aplicația îi asigură utilizatorului conexiunea cu tehnicianul, care poate regla setările aparatului auditiv de la
distanță.

Simboluri
AVERTISMENT: Indică o situație care ar putea
duce la vătămări corporale grave.

Data fabricației.

ATENȚIE: Indică o situație care ar putea duce la
accidentări minore și moderate.

MD Dispozitiv medical.

Consultați instrucțiunile de utilizare în format
electronic.

UDI Identificator unic al dispozitivului.

Producător legal.
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Găsirea și instalarea aplicației

Accesați aplicațiile pentru iPhone, iPad și iPod touch prin descărcarea din App Store, urmând acești pași:

1. Intrați în App Store apăsând pe pictograma App Store de pe un iPhone, iPad sau iPod touch

2. În App Store, căutați „BeMore” și numele aplicației

3. Dacă folosiți un iPad, schimbați criteriile de căutare în colțul din stânga sus la „iPhone only” (Numai pentru iPhone)

4. După ce găsiți aplicația, apăsați pe „Get” (Obținere)

5. Apoi apăsați pe „Install” (Instalare)

6. Introduceți datele de identificare și parola Apple valide

7. După introducerea parolei, puteți găsi aplicația pe ecranul dispozitivului - atingeți pentru a deschide aplicația

Accesați aplicațiile pentru dispozitive Android prin descărcare din Google Play, urmând acești pași:

1. Intrați în Google Play apăsând pe pictograma Play Store de pe telefonul dvs. Android

2. În Google Play, căutați „BeMoreGN Hearing” și numele aplicației

3. După ce găsiți aplicația, apăsați pe „Install” (Instalare)

4. După introducerea parolei, aplicația se va descărca și instala

5. După finalizarea instalării, apăsați pe „Open” (Deschidere) pentru a utiliza aplicația
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Aplicația BeMore
Aplicația BeMore oferă confort fără precedent pentru utilizatori, cu o simplă atingere de deget. Controlați și personalizați setările aparatului auditiv direct de
pe dispozitivul dvs. mobil, astfel încât să vă puteți personaliza aparatul auditiv pentru a corespunde mediilor dvs. auditive. De asemenea, programele
aparatului auditiv pot fi actualizate de către specialistul dvs. acustician și puteți primi actualizări pentru aparatul auditiv de la distanță, fără a vă deplasa la
clinică. Aplicația BeMore vă va ghida în ceea ce privește toate lucrurile pe care le puteți face și modul în care le puteți face.

Aplicația BeMore este disponibilă în App Store și Google Play.

Informații privind dispozitivele compatibile
Aplicația este compatibilă cu aparatele auditive wireless și cu accesoriile furnizate de [BrandNameLong].

Pentru o listă completă a dispozitivelor aplicabile, consultați resound.com.

Asigurați-vă că aparatele auditive sunt actualizate prin aplicație la versiunea de firmware cea mai recentă. Specialistul acustician poate actualiza programul
firmware al aparatului auditiv pentru dvs.
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Funcționalitatea aplicației BeMore
1. Utilizați caruselul superior, meniul derulant sau atingerea cardului pentru a alege aparatul auditiv,

programul de redare în flux sau Favoritele. Atingeți meniul derulant pentru a edita programele și
Favoritele.

2. Utilizați Butoanele rapide pentru ajustări de sunet avansate, cu o singură atingere.

3. Reglați volumul sau anulați-l.

4. Accesați Sound Enhancer (Amplificator de sunet) pentru a regla sunetele înalte/medii/joase, pentru
reducerea zgomotului, pentru concentrarea pe vorbire sau pentru reducerea zgomotului vântului*. De
asemenea, accesați Tinnitus Manager pentru a regla tonul și variația sunetului de la Tinnitus Sound
Generator sau pentru a alege Nature Sound**.

5. Meniul de navigare.

6. Meniul „My” (Contul meu):
Aici puteți să învățați ce poate face aplicația și puteți contacta specialistul acustician* pentru a solicita
ajutor și pentru a primi actualizări despre setările aparatului dvs. auditiv.

7. Meniul „More” (Mai multe):
Aici puteți ajusta stările aplicației și puteți găsi informații suplimentare despre aplicație.

*Disponibilitatea caracteristicilor depinde de modelul aparatului auditiv și de reglajele efectuate de către
specialistul dvs. acustician.

**Disponibil dacă modulul Tinnitus Sound Generator (Generator de sunete tinitus) a fost activat de către
specialistul dvs. acustician.
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Online Services
Utilizați opțiunea Online Services în cazul în care aveți nevoie de ajutor din partea specialistului dvs. acustician.

1

Cum să solicitați asistență

Atingeți My BeMore în partea de jos pentru a identifica Online Services. Atingeți Request assistance (Solicitați asistență) și urmați pașii din aplicație.

Vi se va solicita să răspundeți la câteva întrebări înainte de a începe.

Dacă puteți răspunde cu No (Nu) la toate întrebările, atingeți Next (Înainte) pentru a continua.

Cum să definiți și să transmiteți problemele

Alegeți opțiuni care se potrivesc problemei cu care vă confruntați. Cu cât oferiți mai multe detalii, cu atât mai bine.

Cum să completați informațiile

Dacă niciuna dintre opțiunile de pe ecran nu corespunde problemei dvs., alegeți Other (Altele). De asemenea, puteți să adăugați un mesaj personal, în cazul
în care doriți să o descrieți dvs.

Descrieți în continuare cât de gravă considerați că este problema, care este urechea afectată și în ce programe.

Cum să trimiteți solicitarea

După completarea informațiilor, atingeți Send request (Trimiteți solicitarea). Aparatele auditive trebuie să fie conectate la aplicație în timp ce trimiteți
solicitarea pentru asistență.

Veți primi o confirmare de la specialistul dvs. acustician.

Cum să vizualizați solicitările anterioare Accesați My BeMore și atingeți My requests and new settings (Solicitările mele și setări noi).

1Online Services și Live Assist sunt disponibile doar pentru aparatele auditive care se conectează la BeMore. Caracteristica este disponibilă doar în țările selectate și depinde de reglajele efectuate de către specialistul dvs. acustician.
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Setările noului dvs. aparat auditiv

Atunci când noile setări sunt gata pentru instalare, veți primi o notificare pe telefon sau în aplicație.

Cum să începeți instalarea

Setările noi sunt afișate întotdeauna în partea de sus a listei. Atingeți Install (Instalare) pentru a începe și așteptați până la finalizarea procesului - acesta va
dura aproximativ 1 minut.

Puteți restabili în orice moment setările anterioare în cazul în care considerați că erau mai potrivite pentru dvs. În My BeMore, atingeți My requests and new
settings (Solicitările mele și setări noi) și Restore to previous settings (Restabilire la setările anterioare).

Cum să instalați noile setări

Acest proces este foarte simplu - urmați pur și simplu pașii din aplicație. Aparatele auditive vor fi oprite în timpul instalării.

După instalarea setărilor noi, atingeți Close (Închidere). Acum puteți încerca noile setări.

Live Assist

În cazul în care utilizați opțiunea Live Assist, specialistul dvs. acustician vă poate apela și poate regla aparatele auditive de la distanță, în timpul apelului
telefonic. Trebuie doar să răspundeți la apel și să rămâneți conectat(ă) în timp ce aparatele dvs. auditive sunt actualizate.

Dacă doriți să discutați cu specialistul dvs. acustician pe durata sesiunii, atingeți pur și simplu pictograma Chat.

ATENȚIE: Acceptați doar apeluri video în timp real pe care le așteptați și pe care le-ați programat cu specialistul dvs. acustician.

Live Assist este disponibil pentru iOS.

Evaluarea sunetului

La câteva zile după ce ați instalat noile setări ale aparatului auditiv, aplicația vă va solicita să evaluați sunetul în aparatele auditive.

De asemenea, puteți evalua sunetul atingând My BeMore și apoi Rate my sound (Evaluați sunetul).
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Comparație

Dacă aparatele dvs. auditive au fost reglate fin, aplicația vă va solicita să comparați setările noi și vechi. Alegeți opțiunea cea mai potrivită pentru dvs.

Dacă nu sunteți mulțumit(ă) de noile setări, aplicația vă va solicita să transmiteți o nouă solicitare pentru asistență. Adăugați cât mai multe detalii posibil astfel
încât specialistul acustician să poată furniza cea mai bună soluție pentru dvs.
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Avertismente și precauții
Utilizarea cu aplicații pentru dispozitive mobile

Notificările de actualizare a aplicației nu trebuie dezactivate și se recomandă ca utilizatorul să instaleze toate actualizările aplicației și ale sistemului de
operare, pentru a se asigura cea mai bună protecție contra vulnerabilităților.

Aplicația trebuie utilizată numai cu BeMore dispozitivele pentru care a fost concepută. BeMore nu își asumă nicio răspundere în cazul în care aplicația este
utilizată cu alte dispozitive sau dacă se utilizează aplicații terțe pentru a controla dispozitivele BeMore.

Aplicați numai pachete de ajustare la distanță pe care intenționați să le recepționați pe instrumentele auditive proprii.

BeMore nu este compatibilă cu telefoanele mobile rootate.

Avertismente și atenționări

Dacă utilizați aplicația cu un aparat auditiv, vă rugăm să citiți manualul de utilizare al aparatului auditiv. Manualul de utilizare al aparatului auditiv a fost inclus
în pachetul aparatului auditiv. Dacă aveți nevoie de o copie nouă, adresați-vă specialistului dvs. acustician sau vizitați site-ul nostru web.

Atenție la informațiile marcate cu simbolul de avertizare.

ATENȚIE: Utilizați întotdeauna cea mai recentă actualizare de software disponibilă pentru .

Nerespectarea acestor precauții poate compromite securitatea informatică a aparatului dvs. auditiv și poate provoca pierderea auzului sau tinitus.
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Drept de autor
© 2023 GN Hearing A/S. Toate drepturile rezervate. Apple, sigla Apple, iPhone, iPad și iPod touch și Apple Watch sunt mărci comerciale ale companiei Apple
Inc., înregistrate în SUA și în alte țări. App Store este o marcă de servicii a Apple Inc., înregistrată în S.U.A. și în alte țări. Android, Google Play și sigla Google
Play sunt mărci comerciale ale Google LLC.
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Producător în conformitate cu
Regulamentul UE 2017/745 privind
dispozitivele medicale:

GN Hearing A/S
Lautrupbjerg 7
DK-2750 Ballerup
Danemarca

Orice incident grav survenit în legătură cu dispozitivul trebuie raportat producătorului legal GN Hearing A/S și autorității competente
a statului membru al UE în care își are domiciliul utilizatorul și/sau pacientul.
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